

提升企业注册方便程度, 济南再创新 手机注册公司, 下月底可实现

本报3月15日讯(记者 刘雅菲) “我买的羊毛衫发现并不是羊毛的, 能不能帮我协调退款?” 15日, 正值消费者权益日, 市民王女士拨打12345向前来接热线的济南市工商局局长王建森反映了这一问题。记者获悉, 今年以来, 济南市工商局受理消费咨询、投诉和举报共计15870件, 为消费者挽回经济损失139.81万元。此外, 在方便市民办事和加强市场监管方面, 济南市工商局也拿出了新措施。

据王建森介绍, 今年以来, 济南市工商局受理消费咨询、投诉和举报共计15870件。在9176件投诉中, 商品类投诉占了5520件。服务类消费投诉3656件, 居民服务类投诉570件居第二位。涉及消费争议金额332.4万元, 为消费者挽回经济损失139.81万元。

“针对当前社会热点, 我们开展了放心消费创建活动, 推动全市消费者满意街区创建, 形成‘一街一特色’。”王建森说, 同时, 济南还进一步完善基层消费维权网络体系建设, 方便群众投诉提高维权效率。“我们还推行了行政约谈制度, 促进商业企业落实流通领域商品质量自管责任。围绕‘民生’‘高危’和‘重害’三个领域, 全面开展重点商品专项整治, 严厉打击经销假冒伪劣商品违法违规行为。”

随着网购的普及, “我们还积极利用电商消费维权直通车处置网络购物纠纷。”王建森表示。这一平台改变了以往网络购物纠纷



近年来, 济南通过多项措施方便注册企业和个体工商户。本报记者 刘雅菲 摄

需要异地转办的传统模式, 方便了消费者就近维权。

近年来, 随着诸多商事制度改革措施的落地, 注册企业和个体工商户变得越来越简单。去年8月, 济南在全省率先实现公司登记业务的“掌上办理”, 通过济南工商微信版登记系统, 只需一部智能手机, 办理人就能提交企业登记材料。

具体操作过程也很简单。在完成名称核准后, 申请人通过“济南工商企业注册”微信公众号, 填报九大项基本信息, 用手机拍照上传各类纸质材料, 或直接调取手机中储存的电子版材料, 传输

至对应的工商登记窗口审核。申请人还可以在线查询业务审核状态, 根据工商人员反馈的修改意见, 用手机完成材料的修改、补正和提交程序。

在微信端登记填报功能实现后, 济南的“掌上注册”又将更进一步。“2018年, 我们围绕市场准入环境改善, 加大工作力度, 提高企业注册效率, 提高企业注册方便程度。”王建森表示, 其中一个重大的创新就是用微信端开通注册企业, 让市民足不出户, 用一部手机就可以注册一个企业。“这一项工作我们争取在四月底实现。”

千佛山三月三相亲会开始报名

本报讯 由生活日报联合济南千佛山景区等单位主办的大型公益相亲活动——第十三届“三月三千佛山相亲大会”将于4月18日至22日在千佛山景区如期举行。日前, 报名活动已经正式启动, 报名截止日期为4月8日, 每天9:00-17:30接受报名, 节假日不休。

本届相亲大会采取自愿报名的方式, 报名费每人90元, 报名者可获得相亲会期间使用的千佛山入场券一张, 一张入场券最多3人同时进园, 一次性作废。此外, 每位报名者还可以免费享受生活日报桃之天天俱乐部一对一服务一次。

报名者须携带个人有效身份证件及户口簿或单身证明。单身证明应为离异证明、丧偶证明、单位或户籍所在地出具的单身证明等有效证明中的一种; 如果是替他人报名, 除了要携带相亲者本人的上述证明材料, 代办人也要带好本人的有效身份证件。

从2006年4月起, 生活日报先后主办“三月三千

佛山相亲大会”“七夕鹊桥会”等大型公益相亲活动数百场, 累计参与人数突破300万人次。生活日报举办的相亲活动受到公众的广泛认可, 成为省内当之无愧的公益相亲第一品牌。根据历届千佛山相亲大会数据统计, 每届相亲会有22%-27%的参与者借此平台踏上恋爱之旅。

第十三届千佛山三月三相亲大会将持续五天, 举办地点为千佛山景区东门内广场。主办方将根据报名者填写的报名表, 制作精美的个人信息展示卡。为方便大家寻缘, 信息牌分红蓝两种颜色, 男士的信息牌为蓝色, 女士的为红色, 均按照年龄段分区集中悬挂。

为方便市民就近报名, 本次相亲会将陆续设立各区报名点, 请读者关注生活相亲网(www.sdlife.com.cn/love)和生活日报桃之天天微信公众号(shrbtzyy)。

官方报名点: 济南市千佛山风景名胜区内正门东侧(北门); 电话: 0531-82662325。

(朱琳佳 刘俊滢)

DONG PENG 东鹏瓷砖·洁具

品质 3.15

不玩虚的 满额就送

货款满5000元



送 680元高档乳胶漆一桶 或680元抵用券一张

货款满10000元



送 1599元施华洛世奇水晶吊坠一个 或1599元抵用券一张

货款满15000元



送 2999元高档智能锁1把 或2999元抵用券一张

货款满20000元



送 3999元斯林百兰床垫一个 或3999元抵用券一张

货款满30000元



送 4999元斯林百兰软床一个 或4999元抵用券一张

(图片仅供参考)

嘉宝莉漆

arte mundi 美学 书香门地 地板

华鹤木门 HUAHE WOODEN DOOR

Slumberland 斯林百兰床垫

详情致电: 0531-58590107